



Следователями СКР завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении в 1999 году преступления против половой неприкосновенности

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району города Волгоград следственного управления СКР по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (половое сношение с применением насилия к потерпевшей).

По данным следствия, 2 апреля 1999 года обвиняемый прибыл по месту жительства своей тогда еще 30-летней знакомой в одну из квартир дома 3 по улице Тарашанцев города Волгоград. Находясь в квартире, злоумышленник стал наносить женщине удары по голове и лицу, однако она вырвалась и попыталась убежать. Догнав потерпевшую, фигурант связал ее, после чего надругался над женщиной.

Вместе с тем, задержать фигуранта по горячим следам в 1999 году не удалось.

В текущем году в ходе изучения материалов уголовного дела сотрудниками следственного подразделения принято решение о возобновлении следственных и процессуальных действий, в ходе которых установлено местонахождение предполагаемого фигуранта.

В ходе проведения опознания потерпевшая указала на 44-летнего мужчину, как на лицо, совершившее в отношении нее преступление.

В настоящее время расследование завершено. Материалы уголовного дела направлены прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1778701>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
